

Nr. 11327/1911 Bis.

(384) 1-3

Concurs.

Pentru întregirea postului de paroh în comuna bisericească de clasa III-a **Techereu**, tractul Geoagiului, se publică de nou concurs cu termen de 30 zile în foaia „Telegraful Român” pe lângă emolumentele fasonate în coala B. pentru ajutorul dela stat.

Petenții vor substerne suplicile concursuali, instruite conform normelor în vigoare la oficiul protopresbiterial al Geoagiului, și cu încunoștiințarea protopresbiterului, se vor prezenta la sfânta biserică spre a cânta și cuvânta.

Sibiiu, din ședința consistoriului arhidiecezan, ca senat bisericesc, ținută la 20 Septembrie 1911.

Consistoriul arhidiecezan.

Nr. 10961/1911 Bis.

(386) 1-3

Concurs.

Pentru întregirea postului de paroh în comuna vacantă **Folt**, tractul Geoagiului, se publică prin aceasta concurs din oficiu cu termen de 15 zile dela prima publicare în foaia „Telegraful Român” pe lângă emolumentele din coala B. despre întregirea ajutorului dela stat.

Petenții vor avea a se prezenta în vre o Duminică ori sârbătoare cu prealabila încunoștiințare a protopresbiterului concernent în comună spre a face cunoștință cu poporul, respective a cânta și cuvânta în sf. biserică.

Sibiiu, din ședința consistoriului arhidiecezan ca senat bisericesc ținută la 20 Septembrie 1911.

Consistoriul arhidiecezan.**O calfă**

și un învățacel află aplicație în plăvălia de manufactură

N. S. Nadasdy

(385) 1-1

Piața mică.

Pictorul D. N. Cabadaieff

cu studii academice și în deosebi specializat în pictura bisericească după ce a pictat aici în Ardeal câteva biserici în mod artistic, s'a așezat în comuna Seliste, comitatul Sibiiului, unde primește comenzi, relativ la pictură bisericească, adică: **Iconostase, steaguri, epitafii, icoane singuratiche**, și întreaga biserică.

Doritorii au a se adresa la:

D. N. Cabadaieff

(383) 1-

strada Valea
Szelistye—Szebenmegye.**Admoniare!**

Société des Papiers Abadie.

Învindu-se în timpul din urmă diverse falsificate a marcei tuburilor noastre foarte plăcute și de toți cunoscute

RIZ ABADIE (Riz doré)

rugăm onorata noastră clientelă a fi cu atențiune la numele Abadie, de oarece falsificatele să silesc a fi cu alte numiri înlocuite. Vă sfătuim deci să fiți precauți la cumpărarea vreunei imitațiuni fără valoare, căci contra acestora vom interveni cu toate mijloacele legale permise! Société des Papiers Abadie. (124) 14-52

Városmajor-Sanatorium și Hydrotherapie

26 odăi aranjate foarte modern, supraveghiere medicală constantă.

Telephon 88-89

Biron central, stabiliment medical:
Budapesta, Ferencz-körut 29Consultațiuni dela orele 8-9 a. m. și
4-5 p. m.

[448] 38- Director-șef

Dr. Cosmutza.

Premiat cu medalia cea mare la expoziția milenară din Budapesta în 1896.

Turnătorie de clopote și fabrică de scaune de fier pentru clopote

ANTONIU NOVOTNY

în Timișoara-Fabrică

se recomandă spre pregătirea clopotelor noue, cum la turnarea de nou a clopotelor stricate, spre facerea de clopote întregi, armonioase pe lângă garanță de mai mulți ani, provăzute cu ajustări de fier bătut, construite spre a le întoarce cu ușurință în orice parte, îndată ce clopotele sunt bătute de o latură, fiind astfel mântuite de crepare. Cu deosebire sunt recomandate (278) 46-52

Clopotele găurite

o invențiune proprie și premiată în mai multe rânduri. Aceste clopote, cari sunt provăzute în partea superioară — ca violina — cu găuri ca figura S, au ton mai intensiv, mai adânc, mai limpede, mai plăcut și cu vibrare mai voluminoasă de cât clopotele turnate după sistemul vechiu, astfel că un clopot patentat de 327 kg., este egal în ton cu unul de 461 kg turnat după sistemul vechiu. — Mai departe se recomandă pentru facerea de scaune de fier bătut, de sine stătătoare, pentru preadjustarea clopotelor vechi cu ajustare de fier bătut, ca și spre turnarea de toace de metal. Prețouranturi ilustrate gratis.



O vai!

La tusă, răgușală și mucărie ajută repede și sigur.

Trăiască!



„Pastilele de piept ale lui Egger“

au gust bun, și nu influențează asupra apetitului.

Un carton 1 coroană și 2 coroane.

Carton de probă 50 bani.

Deposit general și de expedare:

O să mă înnece această tusă rea!

Farmacia „Reichspalatin“
Budapesta, VI. Váci-körut 17.

Pastilele de piept ale lui Egger m'au scăpat repede!

Se găsește în Sibiiu la: Guido Fabritius, Carol Morscher, Carol Müller, E. Rummler, Carol Priessel, Au- (372) 3-26 gust Teutsch; în Sebeș la: Wilhelm Lederhiger, Ludwig Binder, farmacia.

UN MILION coroane

cel mai mare câștig din lume!!..

Cel mai bun sistem de păstrare

împreună cu celea mai extraordinare șanse de câștig pentru sărac și bogat îl prezintă fără doar și poate **obligatiunile de câștig dela**

Banca Hipotecară Ungară și Prima Cassă de Păstrare Pestană din Patrie, căci ambele au celea mai multe trageri anual, totodată celea mai mari câștiguri din lume și pe lângă toate acestea fiecare loz trebuie să se tragă și să câștige necondiționat. Deci nici un risic, nici o pierdere!!..

9 trageri anual!!..

Câștigurile principale:

Cor. 1.000.000, 500.000, 400.000, 300.000, 2 de 200.000, 100.000, 2 de 75.000, și o mulțime de 50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 10.000, etc. etc.

Proximele trageri vor fi în

25 Octomvrie și 27 Decemvrie a. c.,

ieșind la sorți cu ocaziunea din urmă câștigul principal de

UN MILION.

Pentru a înlesni fiecui cumpărarea acestor obligațiuni de câștig le vindem de prezent ambele în grupă, — adică din fiecare câte o bucată, — pe **38 rate lunare** consecutive à **10 coroane**.

Deja după achitarea ratei prime participă cumpărătorul la proximele trageri, iar achitând ratele regulat, va participa la **9 trageri anual** cu câștiguri de peste **3½ milioane cor.**

Vindem aceste oblig. de câștig și singuratiche și anume celea dela Banca Hipotecară Ungară pe **35 rate lunare à 6 cor.**, iar celea dela Prima Cassă de Păstrare Pestană din Patrie pe **35 rate lunare à 5 cor.**

NB. Aceluia, care ne trimite primele 3 rate de odată, îi evităm a 4-a rată gratuit!!..

Grăbiți cu comanda, căci tragerile viitoare sunt la ușă! —

— Nu lăsați ocaziunea să treacă! Puneți mâna pe noroc!!..

— Prospecte și explicații trimitem la dorința oricui gratis și franco. —

Se caută agenți în provincie.

Cu deosebită stimă:

Ústredná Banca Úcastinný Spolok,
Budapest V., Sas-u. 24 sz.

(361) 4-7

GHETELE „TURUL“

în urma superiorității lor au câștigat un renume universal și sunt recunoscute ca fabrica-

••••• ține bună pe lângă prețuri neînsemnat de ieftine. •••••

„TURUL“ fabrică de ghete, societate pe acții în Timișoara.

Locul de vânzare:

Sibiiu-Nagyszeben, Strada Cîsnădiei, Nr. 20.

Cataloge gratis și franco.

Angajați peste 1200 lucrători.

130 filiale în și afară de patrie.

(119) 8-10

